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Wszyscy Oferenci biorący udział w Konkursie Ofert pn.: Wykonywanie przeglądów 
technicznych aparatury medycznej Szpitala Specjalistycznego w Zabrzu Sp.  o.o. 

 
Postępowanie prowadzone będzie na podstawie obowiązującego w Szpitalu Regulaminu 

udzielania zamówień o wartości poniżej 130.000 zł lub 30.000 EURO w zw. z art. 2 ust. 1 
pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych. 

  
Szpital Specjalistyczny w Zabrzu Sp. z o.o. w związku z otrzymanymi zapytaniami dot. ww. 
Konkursu Ofert pn.: poniżej przedstawia pytania wraz z odpowiedziami: 

Pytanie nr 1: 

Zamawiający w Zaproszeniu napisał iż: „Przeglądy techniczne wykonywane będą bez 
wymiany zestawów, ewentualne wymiany zestawów serwisowych według zaleceń po 
przeglądzie odbywać się będą na osobnym zleceniu potwierdzonym przez Zamawiającego. „ 
Według instrukcji obsługi producenta każda procedura przeglądowa uzależniona jest od 
wieku aparatu, a nie stopnia zużycia części. Oznacza to, ze przed procedurą przeglądową 
znane są wszystkie części jakie bezwzględnie powinny być wymienione.  
W sytuacji jakiej Wymaga Zamawiający, serwis wykonujący usługę powinien wykonać 
przegląd. Po przeglądzie aparat nie powinien zostać dopuszczony do eksploatacji,  ponieważ 
będą musiały być wymienione części. W tej sytuacji wstrzymywana jest praca aparatu i po 
akceptacji oferty i wymianie części należy ponownie wykonać procedurę przeglądowa z 
wszystkimi pomiarami co powoduje , ze Zamawiający płaci podwójnie za wykonanie usługi 
przeglądu. 
Prosimy o zmianę zapisów umowy na zgodne z wymaganiami producenta i wykonanie 
kompletnego przeglądu z wymianą części przy jednorazowym podejściu do aparatu. 
 
Odpowiedź Szpitala: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Zaproszeniu z dnia 21 lipca 2022 r. 

Pytanie nr 2: 

W przedmiotowym pakiecie znajdują się aparaty Fabius Tiro, Primus, które zgodnie z 
instrukcją maja przeglądy co 6 miesięcy. Podczas umowy powinny mieć wykonane 2 
przeglądy, czy Zamawiający będzie wymagał wykonania dwóch przeglądów w czasie trwania 
12 miesięcznej umowy? 
 
Odpowiedź Szpitala: 

Zamawiający będzie wymagał 2 przeglądów aparatów Fabius Tiro, Primus w czasie trwania 
12 miesięcznej umowy. 

 



Pytanie nr 3: 

W przedmiotowym pakiecie znajdują się aparaty Primus, w których podczas procedury 
przeglądowej należy wykonać kalibrację czujników ciśnienia, poprawności wskazań, 
szczelności układu miksera i zaworu zwrotnego, sprawdzenie poprawnego podawania 
przepływu przez zawór bezpieczeństwa. Sprawdzenie i ewentualna kalibracja możliwa jest do 
wykonania z poziomu oprogramowania serwisowego. Czy Zamawiający w związku z 
powyższym by mieć pewność wykonania pełnej procedury przeglądowej będzie wymagał od 
Wykonawców legalnego oprogramowania serwisowego pozwalającego na przeprowadzenie 
kalibracji? 
 

Odpowiedź Szpitala: 

Zamawiający nie wymaga oprogramowania serwisowego. 

 

Pytania do wzoru umowy: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na : 
 
- §4 pkt.4 skrócenie terminu płatności z 60 do 30 dni  
- §6 pkt 1.2 zmniejszenie kary umownej z 0,5% do 0,2% 
 
Odpowiedź Szpitala: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Zaproszeniu z dnia 21 lipca 2022 r. 

 

 

 


